

Привет!

Собирая свой второй ПенаПак, я снова постарался сделать так, чтобы вы в первую очередь смогли попробовать что-то новое, поэтому некоторые сорта были сделаны специально для этой подборки. Надеюсь, вам будет интересно, необычно и, конечно же, очень вкусно.



Никита Бирвария

Пивной блогер

Бирвария

Main Rule «Сносная горечь питья» • Hazy IPA

КРЕПОСТЬ 6.2%

Флагман пака. Первый сорт из подборки, который был сварен специально для нее. И первая наша коллаборация с пивоварней Main Rule.

Пиво вышло, как по мне, весьма удачное. Хмель Citra и Enigma, сносная горечь и приятное послевкусие. А этикетка, хоть и грустная и меланхоличная на первый взгляд, наверняка поднимет вам настроение, если оно вдруг по какой-то причине начало портиться. А то негоже летом грустить.

Seagull Oleg «Salty Bomb» • Gose

КРЕПОСТЬ 5.5%

Второе пиво попало в пак абсолютно внезапно. Про пивоварню эту вы наверняка до этого момента не знали, потому что появилась она совсем недавно.

Попробовав дебютные сорта и познакомившись с идейным вдохновителем, я решил, что нужно обязательно питерской чайке Олегу (а именно этот персонаж изображен на всех сортах) появиться в паке. В качестве сорта выбрали классический гозе. Но так как биргики постоянно говорят, что в гозешках мало соли — решили добавить ее столько, чтобы подобных замечаний точно не возникло. Получилось очень вкусно и необычно.

Trigger «Берлинер Манго Шалфей» • Berliner Weisse

КРЕПОСТЬ 4.2%

Третья новинка, которая только выйдя с пивоварни, сразу отправилась в этот пак. Летом без берлинеров, как по мне, никак, поэтому когда я узнал, что мои друзья из пивоварни Trigger готовят релиз такой штуки — сразу взял ее в подборку. Сочетание манго и шалфея дало очень интересный вкус. Сладость манго перемежается с терпким шалфеем.

На моей памяти ничего подобного до этого не выходило. Пиво, скорее всего, зайдет не всем, но эксперимент вполне себе достоин того, чтобы обратить на него внимание.

Rising Moon Brewery «Мышецкое Бухара» • Gose

КРЕПОСТЬ 6%

Новый релиз давно полюбившейся всем Бухары от пивоварни из Мышецкого. Отличная гозешка со вкусом настоящего каноничного плова. Вышло гораздо вкуснее и насыщеннее, чем предыдущая версия, и уже разрывает Антант восторженными отзывами. Я к этим отзывам присоединяюсь и с удовольствием включаю это пиво в свою подборку.

White Stone Brew «VHS» • New England IPA

КРЕПОСТЬ 6.4%

На мой взгляд, это один из лучших ньюингландов, который сейчас можно попробовать. В этом пиве все на месте. И плотность, и горечь, и насыщенность. А что самое прекрасное — никакой сладости в послевкусии, которая меня дико раздражает в подобных сортах. И если обычно такие вещи пьются медленно и тяжело — то тут, несмотря на значительную крепость, бокал VHS исчезает практически мгновенно, приносит много радости и рука тянется за второй баночкой.

Rocket City

«Союз-Аполлон» (Mexican ed.) • India Pale Lager

КРЕПОСТЬ 5.4%

Узнав, что в паки ни разу не попадала пивоварня Rocket City (на момент составления подборки) — я решил поправить эту роковую несправедливость и познакомить вас с этими ребятами из подмосковного Королёва, которые делают вкусные вещи. В подборке легкий и освежающий India Pale Lager с добавлением пюре мексиканского лайма. Приятная горечь и заметная лаймовая кислинка в послевкусии делают освежающее комбо, и этот сорт становится обязательным к употреблению летом. Опять же жалею, что в пак можно положить только одну банку, потому что вам, несомненно, захочется еще.

Вот такая у меня вышла летняя подборка. Буду ждать с нетерпением ваших отзывов и надеюсь, что кроме новых чекинов у вас появится много позитивных эмоций.

С любовью, видеоблог Бирвария



Выпуск 69
Июль 2023